
Declaración Hernán Bonilla 

Rol 11-2021 

Santiago, 02 de noviembre de 2021. 

 

Soy Hernán Bonilla Virgilio, cédula de identidad 10.884.097-8, abogado, 

delegado del 72 Campeonato Nacional declaro como testigo en la causa 

rol 11-2021. 

En mi calidad de delegado, informo que en la final el día domingo, me 

encontraba sentado viendo la final en mi función de delegado, observe 

que el jinete Nicolas Barros, después de entregar el toro, yendo al arreo, 

creo que era la tercera collera, se dirigió de una manera muy vehemente 

al delegado de cancha, el señor Mauricio Muñoz. Desde yo estaba no pude 

escuchar el dialogo que hubo entre ellos. Pero me pude percatar por su 

manera de gesticular que estaba en una condición de alteración.  

Llamo a Mauricio a la cancha y me señala que había tenido un altercado 

por que el señor Barros no estaba conforme con una jura de una atajada 

y le había señalado el señor Barros que los jurados eran malos, diciéndole 

el señor Muñoz que quienes los habían elegido era el directorio. 

Le pregunte a Mauricio, si bien no fue cortes, no ocupo ningún insulto ni 

hacia el delegado ni hacia el jurado. Ningún garabato. Solo había 

manifestado de manera vehemente su disconformidad. 

Luego, cambio su caballo y mauricio me comentó que el señor Barros le 

había pedido disculpas, que no había sido si intención incomodarlo. Luego 

que terminó el campeonato lo interrogue nuevamente y me volvió a 

reiterar que no había habido insultos ni groserías y deje constancia de eso 

en la cartilla. El contenido del dialogo, mauricio Muñoz es el testigo, solo 

me preocupe de si había una falta de respeto. 

¿Este reclamo fue público? ¿Lo oyeron los demás corredores en la cancha? 

Lo oyeron otros corredores, porque uno de ellos se ofreció como testigo 

a Mauricio. 

¿Quién era esa persona? 

José Manuel Pozo Luco. 

Se pone fin a la declaración. 


